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A Fidesz az ÁSZ-szal félemlíti 

meg ellenfeleit a kampányban 

Zsaroló fideszesek
Egy nyilvánosságra került hangfelvétel szerint a Győr-Moson-Sopron megyei Kóny település fideszes je-

löltjei politikailag irányított ÁSZ-vizsgálattal zsarolnák meg ellenfeleiket, hogy megfélemlítsék és lejá-

rassák őket az önkormányzati kampányban.

Lebuktatták saját pártjukat a kónyi fidesze-
sek: a stop.hu internetes oldal által nyilvá-
nosságra hozott hangfelvételből kiderül, 
hogy Kónyon és az egész országban a füg-
getlen Állami Számvevőszéket használnák a 
Fidesz jelöltjei arra, hogy ellenfeleiket lejá-
rassák, megzsarolják és botrányt keltsenek.

A felvételen Ágoston Tamás, a kónyi ön-
kormányzati választás fideszes jelöltje, vala-
mint Németh Marica, Kóny fideszes polgár-
mesterjelöltje beszélgetnek:

„A mostani ÁSZ-vezető a Fidesz embere. 
Mindenki most kopogtat nála, minden 
polgármesterjelölt, hogy az előző szo-
cit valamivel meg kéne zsarolni. Két-há-
rom évre visszamenőlegesen kérnek 
csak vizsgálatokat”.

A Fidesz semmitől sem riad vissza: a hang-
felvétel tanúsága szerint a győzelemre esé-
lyes független polgármesterjelölt ellen bár-
mit bevetnének. Németh Marica fideszes 
polgármesterjelölt például kijelenti:

„gyerekek, ha nem tudjuk megfogni, 
elbukunk, meg kell fogni ÁSZ-vizsgá-
lattal”.

Ágoston Tamás mindehhez hozzáteszi: 
„egy általános ÁSZ-vizsgálat legyen le-
folytatva Kónyban, ugyanis nem volt 
még nálunk ilyen sem az elmúlt évek-
ben”. A fideszes jelöltek arra is ügyeltek, 
hogy az ÁSZ-vizsgálat ne tíz évre vissza-
menő legyen, hiszen akkor még ők vol-
tak hatalmon.

Az eredmény már nem érdekes, csak  
a megfélemlítés a cél

Ágoston Tamás elmondása szerint a fideszes 
jelöltek még a vizsgálat időpontját is „meg 
tudják rendelni” az ÁSZ-tól:

„ha a választások előtt egy héttel in-
dul el, nekünk az is nagyon jó, és nem is 
akarunk eredményt a választásokig”.

A botrányos hangfelvételen elhangzottakat 
a Fidesz máig nem tisztázta, igazságtartal-
mukat soha sem cáfolta.          

Kazincbarcikán már volt ÁSZ-ellenőrzés
Kazincbarcika szocialista vezetésű önkormányzatánál épp a napokban zárult le 
egy hároméves, átfogó ellenőrzés. Szitka Péter szocialista polgármester a stop.hu- 
nak adott nyilatkozatában úgy fogalmazott, hogy amióta ő vezeti a várost, átfogó ÁSZ-vizs-
gálat még nem volt Kazincbarcikán, most viszont [a választási kampány közepén — a szerk.] 
kaptak egyet, más kérdés, hogy a tüzetes vizsgálat ellenére nem találtak semmit.

A Fidesz kétharmados erőfölé-
nyével visszaélve súlyosan kor-
látozza a vele szemben indulók 
választási esélyeit. Saját hatal-
mi érdekeik szerint írták át a vá-
lasztási törvényt, megnehezítik 
a független jelöltek indulását, 
önkényes szavazatszerzés remé-
nyében átszabják a választókör-
zeteket. Ennek eredménye, hogy 
még tovább növelhetik szavaza-
taikat és hatalmukat.

A Fidesz ugyan csökkentette a megválaszt-
ható önkormányzati képviselők számát, és 
lépten-nyomon ezt hirdeti, de arról már 
mélyen hallgat, hogy ennek örve alatt úgy 
módosította a választási törvényt, hogy az 
minden korábbinál jobban kedvez a hatal-
mon lévő pártnak, és rontja mindenki más 
választási esélyeit.

Kétharmadot akarnak mindenütt

Kiszerelték a választásokból az eddigi ará-
nyos elemeket is: mostantól „a győztes 
mindent visz” elve érvényesül a települé-
seken. Aki alig 40 százaléknyi szavazatot 

szerez, elviheti a képviselői helyek kéthar-
madát. Az ellenfelek esélyeit rontó többi 
intézkedéssel pedig nincs kétség, hogy ez 
a politikai erő leginkább a Fidesz lehet.

Fideszes kiskirályok

Átvitték a parlamenten azt a tervüket is, hogy 
akár olyan alpolgármestereket is kinevezhes-
senek, akikre senki soha nem szavazott. Rá-
adásul megszüntették az alpolgármesterek 
számának korlátozását is. Ha kedvük tartja, 
pesti pártkatonákat ültethetnek bármelyik 
vidéki város alpolgármesteri székébe, így jut-
tatva zsíros álláshoz saját embereiket. 

A Fidesz minden településen teljhatalomra tör
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